

最美四月天 开心放纸鸢

襄城县山头店镇寺门明德中心小学开展小记者风筝节活动

本报讯(记者 李嘉文/图)“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”4月16日,襄城县山头店镇寺门明德中心小学开展以“手绘风筝 放飞梦想”为主题的小记者风筝节活动,小记者用画笔描绘出五彩世界,让梦想乘着风筝翱翔。

活动开始,带着老师们的叮嘱,该校200余名小记者各自拿着分发到手的风筝、颜料和画笔,开始手绘风筝。

“我觉得蛇应该涂成绿色的。”“我认为黄色不错,也可以画成黑色。”“快帮我参谋一下,蝴蝶的眼睛画成什么颜色的才好看。”小记者们三五成堆,商量着如何绘制。

只见风筝上画有蝴蝶、小蛇、长颈鹿、蜻蜓等小动物的形象轮廓,小记者们通过手中的笔涂色。不久,形状各异、栩栩如生的小动物就出现在风筝上。随后,小记者们将梦想写在了自己绘制的风筝上,期待着梦想和风筝一同飞上蓝天。

画完风筝,该校小记者们来到距



将梦想写在风筝上。

离学校不远的广场,开始“试飞”风筝。风不大,风筝放不了太高,小记者们就拉着风筝快速奔跑,使它不落下来。不

一会儿,大家都累得气喘吁吁,小脸红扑扑的,却笑得灿烂。

“小记者们放飞的不仅是风筝,还



用画笔描绘出五彩世界。



风筝起飞了!

有梦想。”该校校长张静宇说,一只只风筝满载着孩子们的梦想,寄托着他们的美好愿望。

认识报纸 学写新闻

本报讯(记者 任佳琼)4月16日,“许昌晨报小记者新闻知识培训”走进襄城县实验小学,报社记者用生动的语言和有趣的小游戏为小记者们讲解新闻知识,带领小记者们认识报纸、学写新闻。

“报头”是报纸最重要的部分,像身体的头部一样……”报社记者通俗易懂的语言引起了小记者们的兴趣。大家积极互动,认识报纸。小记者们还学习了新闻的定义、特点,知道了什么是新闻。

接着,小记者们通过有趣的“找朋友”小游戏,了解新闻的时间、地点、人物、事件等要素,并在报社记者的引导下现场写新闻。同时,报社记者还给小记者们布置了任务:采访校园里发生的新鲜事,并记录下来。

活动中,小记者们在欢快的气氛中轻松地掌握了新闻的写作要素,并表示,以后要多练习,多写作,成为一名合格的小记者。

“小记者,大视界,小笔头,大世界。此次培训让小记者们对报纸和新闻有了更清晰的认识。相信孩子们一定会通过自己的努力,成为一名优秀的小记者!”该校小记者工作负责人表示。



感受实验乐趣 探索科学奥秘

4月15日,“许昌晨报小记者科普教育公益行”活动走进长葛市大周镇赵庄小学、长葛市张固店村河南中烟帝豪希望小学,让孩子们感受科学实验的乐趣,激发他们探索科学奥秘的精神,培养他们的动手能力、创造力。

记者 刘捷 摄

学法知法 感受公平正义

许昌市文达学校师生走进许昌市人民检察院

本报讯(记者 任佳琼 通讯员 刘亚丽文/图)为增强学生的法律意识,培养学生良好的行为习惯,4月14日,许昌市文达学校组织师生来到许昌市人民检察院参观学习。

活动中,讲解员从历程篇、抉择篇、楷模篇、纪律篇、警示篇、践行篇、展望

篇等方面入手,通过图片、视频等方式展示案例,形象生动地为学生们讲解相关知识。学生们还观看了有关时代楷模的专题片,大家一边认真做笔记,一边感受榜样的力量。

互动环节,同学们积极参与,争先恐后地回答问题,还向讲解员提出了自

己的疑问和见解。对于同学们的提问,讲解员也耐心解答。

活动结束,同学们收获满满。该校负责人表示,这次活动既让学生深切体会到了遵纪守法的重要性,也增强了学生学法、知法、守法、用法的意识,具有深刻的教育意义。



学生奶 一、学生饮用奶系列中的各种调制乳产品是乳饮料吗?

乳饮料与学生饮用奶比较,在营养价值上有本质区别。考虑到学生们的口味,企业在文件允许的范围内特别研发了多种口味,这些风味牛奶的蛋白质含量在2.3%以上,脂肪含量2.5%,原奶的含量不低于

国家“学生饮用奶计划”问答

80%,好喝又营养。而一般乳饮料是牛奶加入水,再加入糖、香精、增稠剂和其它配料制成的,蛋白质含量仅达到1%,主要营养成分含量只有牛奶的1/3左右,营养价值大大低于牛奶。二、什么是“乳糖不耐受症”?牛奶中的乳糖因不能分解而在人体的肠道内发酵,发酵过程可引

起肠鸣、腹痛、腹泻等症状。这样的症状在医学中就被称为“乳糖不耐受症”。专家建议,学生在初喝“学生奶”时,一次不应超过200毫升,最好同时吃一些面包等食物,把一天所需的牛奶分2次以上饮用,坚持一段时间,乳糖不耐受症就会大有改善或完全消失。

蒙牛学生奶许昌推广服务中心 地址:许昌市魏都区延安路北段与北环路交叉口向南400米路东。



健康微课堂 蒙牛